

SIKERES ÉVADZÁRÓ

A 2021-es év nem volt egyszerűbb versenyzés-versenyszervezés szempontjából, mint a 2020-as, sőt, sok tekintetben talán még jóval nehezebb is. A kezdetekkor oly erős motiváció és kitartás jelentősen lankadt: megfigyelhető volt, hogy nemcsak az edzők és a versenyzők, de a versenyrendezők is elfáradtak. A Kaposváron tartott országos bajnokságon azonban úgy tűnt, végre kezd visszatérni az élet és a lelkesedés.



1. Karna Rebeka (PHLSE) és Carlos | 2. A Lovasakadémia SC juniorcsapata

UTÁNPÓTLÁS – NEM CSAK A VERSENYZŐK KÖRÉBEN

Első alkalommal történt, hogy az országos bajnokságon nem kevesebb, mint nyolc bírót vett részt; a hazai kategóriákat hatan, míg a nemzetköziet négyen pontoztuk. A Szlovákiából meghívott Eschwig-Hajts Juliannával, Tóth Benedek Máté vezetőbíróval, Tóthné Héczey Katalinnal, valamint négy nemrég vizsgázott gyakorló bíróval, Kovács Hannával, Németh-Molnár Katával, Szakács Katával és Szabadi Szabolccsal együtt pontoztuk az egyes versenyszámokat.

Nemcsak a versenyzők, de a bírók tekintetében is nagy hangsúlyt kap most az utánpótlás-nevelés, ráadásul a hétvége során ketten, Szöllőskei Vivien és Bence Dániel a versenyiroda részéről is sikeres vizsgát tettek, ezen a poszton is sor kerül tehát a vérfrissítésre.

Hosszú évek kiváló munkája után leköszönt ugyanakkor a posztjáról Tóth Benedek Máté vezetőbíró, tisztségét e sorok szerzőjének adta át. A bírói csapat oszlopos tagjaként és az utánpótlás-nevelésben azonban továbbra is tagja marad a szakágnak. Ezúton is köszönjük eddigi kitartó munkáját!

A mikor tavaly oly hirtelen változott meg a dolgok menete, még sok versenyző a lovardába költözött, online edzéseken vettek részt, az edzők digitális oktatás formájában próbálták megtartani tanítványaik edzettségi állapotát és motivációját, miközben – amint a korlátozások engedték – edzőversenyek szervezésével igyekeztek biztosítani a szokásoshoz lehető legközelebb álló feltételeket versenyzőik számára. Mindenki elfáradt azonban 2020 során, 2021-re sok versenyző fejezte be pályafutását, több egyesület is ki-kimaradt a versenyzésből, és az edzőversenyek száma is jelentősen csökkent. Az országos bajnokságon viszont úgy tűnt, végre kezdenek visszatérni a dolgok a normál kerékvágásba: lelkes és motivált versenyzőket, új lovakat, és az edzők lankadatlan munkáját dicsérő, kiváló gyakorlatokat láthatunk a kaposvári Lovasakadémián a kétnapos megmérettetés során.

Külön örömet jelent, hogy egyre nagyobb a létszám a hazai kategóriákban is, és a korábbi amatőr versenyzők közül sokan immár a licenccs versenyszámokban mérettetik meg magukat. Az amatőr műlovas és lovas kategóriák mellett egyre nagyobb népszerűségnek örvendenek az utánpótlás kategóriák is, mind műlovon, mind lépésben immár két korcsoportban került sor eredményhirdetésre. Hasonlóan népes mezőny jelent meg a D kategóriában, ahol szintén két külön korcsoportban állhattak dobogóra a versenyzők.

Ígéretes az a tény is, hogy minden résztvevő egyesületből legalább egy kategóriában dobogóra állhatott és érmet vihetett haza valaki a hétvége folyamán, ez is mu-

tatja, hogy a nehézségek ellenére az egyesületekben a munka nem állt meg, és bár minden csapat sok versenyzőt veszített az utóbbi időszakban, akik maradtak, azok továbbra is motiváltak és rengeteg energiát fektetnek a fejlődésbe.

Az egyik legnagyobb meglepetés az országos bajnokságon az egyéni gyermek kategóriás versenyzők létszáma volt: nem kevesebb, mint tizenkét leány versenyző mérette meg magát ebben a versenyszámban, ráadásul hét különböző egyesületből, ami kiválóan mutatja, hogy az utánpótlás-nevelés mellett a legtöbb egyesület lassan odaér a nemzetközi versenyzés első lépcsőfokára is, hiszen ebben a kategóriában már vágóban bemutatott kűrökről beszélünk. Ezt a versenyt ráadásul egy feltörekvő egyesület versenyzője nyerte: Csipkerei Brigitta a Tündérkert LSE színeiben az első versenyző a nemzetközi

„Régen volt már példa arra, hogy hazánk ifjúsági és felnőtt csapattal is rendelkezett, ebben az évben azonban a viszontagságok ellenére is sikerült ezen a téren előrelépni”

számokban, aki a Sándor Natália által futószárazott Herceg hátán magabiztosan szerzett országos bajnoki címet. Második helyen a kategóriában szintén nemrég debütáló kaposvári Péter Ella (Juventus, Bence Balázs) végzett, kiváló gyakorlatot mutatva be, a bronzérmet pedig a BLK színeiben Keller Csenge (Herceg, Sándor Natália) vihette haza. Nemcsak ők, a kategória többi versenyzője is magas színvonalú gyakorlatokat mutatott be, méltán reménykedhetünk tehát, hogy ezek a fiatal versenyzők a továbbiakban nemzetközi szinten, később pedig junior kategóriában akár világversenyeken is eredményesen képviselhetik majd hazánkat.

EREDMÉNYEK, ORSZÁGOS BAJNOKSÁG

Amatőr lépés egyéni

1. Karaszi Judit (KLB) – Amira, Villányi Krisztina

2. Boross Janka (TLSE) – Néró, Héder Tünde

Amatőr műlovas egyéni 1

1. Zala Petra (PHLSE)

2. Futó Eszter (KLB)

3. Gyenizse Laura (KLB)

Amatőr műlovas egyéni 2

1. Nagy Olívia (KLB)

2. Neményi Lilla Ágnes (SZLSE)

Amatőr műlovas csapat

1. Szárnyaló LSE

Utánpótlás lépés 1

1. Rékasi Dorka (KLB) – Amira, Villányi Krisztina

2. Láng Emese (GHLSME) – Fáklya, ifj. Sovák Péter

3. Gyanani Indira (MPSZSM) – Valente, Ács Kornélia

Utánpótlás lépés 2

1. Szabó-Kita Anna (BSE) – Hajnal, Gürtler Bianka

2. Nagy Boglárka (BSE) – Hajnal, Gürtler Bianka

3. Papp Rozina (GHLSME) – Fáklya, ifj. Sovák Péter

Utánpótlás 1

1. Csák Livia Mercédesz (PHLSE)

– Szellő, Jancsecz György

2. Érek Nóra (TLSE) – Néró, Héder Tünde

3. Gyabronka Berta (BLK) – Carlos, Sándor Natália

Utánpótlás 2

1. Eve Aletta (SZLSE) – Monte Cristo, Páska Ildikó

Utánpótlás csapat

1. MPSZSM – Face to Face, Semerédy Andrea

D1

1. Keöves Róza (LSC) – Amira, Villányi Krisztina

2. Papp-Hegyí Polli (BSE) – Hajnal, Könyves-Tóth Eszter

3. Bartalos Anna (TLSE) – Siglavy Capriola Aleksz, Héder Tünde

D2

1. Ombódi Angelika Gréta (PHLSE)

– Szellő, Jancsecz György

2. Chemez Kinga (SZLSE) – Monte Cristo, Páska Ildikó

3. Takács Hanga Anna (SZLSE) – Monte Cristo, Páska Ildikó

C

1. Nagy-Baló Bori (PHLSE) – Szellő, Jancsecz György

2. Biczó Boglárka Hanna (LSC) – Juventus, Villányi Krisztina

3. Gyombolai Szonja Léna (TLSE) – Siglavy Capriola Aleksz, Héder Tünde

C csapat

1. Szárnyaló LSE – Monte Cristo, Páska Ildikó

B

1. Hantos Orsolya (MPSZSM) – Face to Face, Habsburg-Lothringen Eilika

2. Szita Eliza (LSC) – Juventus, Bence Balázs

Gyermek leány egyéni

1. Csipkerei Brigitta (TLSE) – Herceg, Sándor Natália

2. Péter Ella (LSC) – Juventus, Bence Balázs

3. Keller Csenge (BLK) – Herceg, Sándor Natália

Ifjúsági leány egyéni

1. Karna Rebeka (PHLSE) – Herceg, Sándor Natália

2. Nyulasi Zita (SZLSE) – Carlos, Sándor Natália

3. Basa Franciska (BSE) – Harry Potter, Könyves-Tóth Eszter

Ifjúsági fiú egyéni

1. Habsburg-Lothringen Károly Konstantin (MPSZSM) – Cornetto, Habsburg-Lothringen Eilika

2. Habsburg-Lothringen Károly Konstantin és Hantos Orsolya (MPSZSM) – Cornetto, Habsburg-Lothringen Eilika

Ifjúsági páros

1. Habsburg-Lothringen Károly Konstantin és Hantos Orsolya (MPSZSM) – Cornetto, Habsburg-Lothringen Eilika

Ifjúsági csapat

1. LSC – PM Star Lady, Villányi Krisztina

Felnőtt női egyéni

1. Somogyi Eszter (LSC) – Carlos, Sándor Natália

Felnőtt férfi egyéni

1. Basa Máté (BSE) – Harry Potter, Könyves-Tóth Eszter

Felnőtt páros

1. Szabó Nikolett és Jakab Liza (BLK) – Herceg, Sándor Natália

Felnőtt csapat

1. MPSZSM – Cornetto, Habsburg-Lothringen Eilika

Ígéretes gyakorlatokat láthattunk az ifjúsági kategóriákban is: Habsburg-Lothringen Károly Konstantin (Cornetto, Habsburg-Lothringen Eilika, MPSZSM) a Men in Black zenéjére bemutatott gyakorlatával vihette haza az aranyérmet, míg a lányok versenyében a felnőtt vb-n hazánkat képviselő Karna Rebeka (Herceg, Sándor Natália, PHLSE) mutatott be kiváló, Queen-témájú gyakorlatot, mellyel magabiztosan nyerte a versenyt. Klubtársa, a nyáron a junior vb-n versenyző Gönczi Dorottya sajnos sérülés miatt nem tudta vállalni a versenyt, a szintén vb-résztvevő Nyulási Zita (Carlos, Sándor Natália, SZLSE) azonban ezúttal is itt volt, és szép teljesítménnyel második helyet szerzett. Szerencsésen felépült a nyár eleji CVI-n szerzett sérüléséből a BSE versenyzője, Basa Franciska, aki A szépség és a szörnyeteg Belle-jét megszemélyesítő gyakorlatával egy országos bajnoki bronzérmet tudhat a magáénak.

Sajnos jelentősen lecsökkent a hazai felnőtt versenyzők létszáma. Bence Balázs az idei évi felnőtt világbajnoksággal befejezte pályafutását, Németh Blanka pedig a CHIO Aachen versenyen szerzett sérülése miatt nem tudott indulni, így egyedül Somogyi Eszter (Carlos, Sándor Natália, LSC) és Basa Máté (Harry Potter, Könyves-Tóth Eszter, BSE) mutatta be gyakorlatát a felnőtt női, illetve férfi kategóriákban. Ők azonban mindketten szépen szerepeltek, ezt követően pedig elkezdik majd téli felkészülésüket a következő versenyévrre.

Régen volt már példa arra, hogy hazánk ifjúsági és felnőtt csapattal is rendelkezett, ebben az évben azonban a viszontagságok ellenére is sikerült ezen a téren előrelépni. A felnőtt világbajnokságon kiválóan szereplő Magyar Póni Klub Szövetség (Cornetto, Habsburg-Lothringen Eilika) csapata mellett a kaposvári Lovasakadémia SC juniorcsapata (PM Star Lady, Villányi Krisztina) is ígéretesen szerepelt, teljes erőbedobással készülve az elkövetkező évre. Szintén pályára lépett felnőtt párosunk, Szabó Nikolett és Jakab Liza (Herceg, Sándor Natália, BLK), a juniorok között pedig két feltörekvő kettős is készül a következő szezonra: Habsburg-Lothringen Károly Konstantin és Hantos

EZÜSTÉREM AACHENBEN

Nem sokkal a felnőtt világbajnokság után a magyar delegáció egy része útra kelt, hogy a németországi Aachenben, az egyik legrangosabb meghívásos lovastorna-versenyen tegyék próbára tudásukat. A Magyar Póni Klub Szövetség színeiben a felnőtt csapat, valamint egyéni versenyzőként Németh Blanka, a Budapesti Lovasklub részéről pedig Szabó Nikolett és Jakab Liza párosa képviselte hazánkat a megmérettetésen. Sajnos Blankának a technikai kúrt követően sérülés miatt az egyéni versenyt fel kellett adnia, hogy csapatban még pályára tudjon lépni – és nem is volt hiába, hiszen felnőtt válogatottunk összesítésben az ötödik helyen zárt, a Nemzetek Kupáján kívüli csapatok versenyében pedig ezüstérmet tudtak szerezni. Erre magyar egység részéről nem volt még példa korábban. Kiválóan szerepeltek a BLK-s lányok is, Szabó Nikolett és Jakab Liza szoros versenyben a hetedik helyen zárták a megmérettetést.



FOTÓ: BENCE BALÁZS; VILLÁNYI KRISZTINA



1. Csipkerek Brigitta (TLSE) és Herceg | 2. Habsburg-Lothringen Károly Konstantin és Hantos Orsolya (MPSZSM) Cornettóval

Orsolya (Cornetto, Habsburg-Lothringen Eilika, MPSZSM) már ezúttal is vágatában, míg a Szárnyaló LSE kettőse, Szloszjár Nóra és Szász Janka (Monte Cristo, Páska Ildikó) egyelőre lépésben mutatkoztak be.

A szezon ezennel véget ért a lovastornászok számára; és reménykedünk benne, hogy 2022-ben több versenyt felvo-

lultató, de az ideihez hasonlóan izgalmas évadban láthatjuk őket viszont, hiszen az idei budapesti felnőtt vb után jövőre az ifjúsági Európa-bajnokságnak ad majd otthont hazánk, amely ismét Kaposváron, a Pannon Lovasakadémián kerül megrendezésre.

Bence-Kiss Krisztina